

ПАРТИИ РЯДОВОЙ

Накануне уборочной страды прошлого года в совхоз «Севский» поступила партия новых сельскохозяйственных машин. Пришел прямо с завода еще пахнущий свежей краской и комбайн «Нива». Механизаторов, желающих поработать на мощной, созданной по последнему слову техники машине, оказалось немало. И тут кто-то из членов парткома предложил:

— Алексею Никитовичу Игнатьеву отдать. Его старенький СК-4 совсем износился.

На другой день Игнатьева пригласили в контору.

— Ну, Алексей Никитович, радуйся, — сказал директор совхоза В. И. Сидоров, — «Ниву» тебе решили передать.

Игнатьев сидел и теребил в руках промасленную фуражку. Чувствовалось, что слова директора пришли к нему не совсем по душе.

— Я так думаю, — наконец заговорил Алексей Никитович. — В совхозе молодых механизаторов много. Ребят надо на новую технику переводить. Оыта у них поменьше, зато энергии побольше. А нас, стариков, и эти машины не подведут...

И хозяином «Нивы» стал племянник Алексея Никитовича — Николай, недавно получивший специальность механизатора.

С первых же дней страды между Игнатьевыми разгорелось трудовое сопротивление. Алексей Никитович на своем выдавшем виды СК-4 старался изо всех сил. На свале хлебов в валки он выполнял нормы на 130—150 процентов. Не отставал от дяди и Николай. С утра до позднего вечера «Нива» была в работе. На обмолоте валков его опережали только старейшие, первоклассные мастера хлебоуборки из Кутоновского отделения.

После страды подсчитали результаты. Старший Игнатьев скосил в валки 659 гектаров зерновых. Николай отправил на склад 7 тысяч центнеров хлеба. В социалистическом соревновании дядя и племянник одержали крупную трудовую победу. Выиграл и совхоз. По примеру Игнатьевых ударно трудились все механизаторы «Севского». Урожай был уран вовремя и без потерь. А у центральной конторы в честь Игнатьевых взметнулся флаг трудовой славы.

Член ленинской партии Алексей Никитович Игнатьев — один из старейших хлеборобов совхоза «Севский». За большие успехи, достигнутые во Всесоюзном социалистическом соревновании за увеличение производства сельскохозяйственной продукции он награжден тремя орденами Ленина, удостоен звания Героя Социалистического Труда.

Игнатьев — один из рядовых представителей районной партийной организации. Таких, как он, которых отличает душевная теплота и в то же время непримиримость к недостаткам, активное участие в воспитании молодежи, у нас немало. Эти качества присущи многим коммунистам района.

Районная партийная организация объединяет в своих рядах более 2500 членов и кандидатов в члены КПСС, среди которых почти 1200 рабочих.

Району — сорок лет. Все эти годы коммунисты были в авангарде колхозников, проявляя высокую организованность, инициативу, дисциплинированность.

Велика честь быть членом КПСС, в программе которой записано, что она существует для народа, в служении ему видит смысл своей деятельности.

М. КАПЛУНОВА.